

不负盛夏 「荷」你有约

□记者 李婉玉 见习记者 孔雄

蝉已鸣，荷成景。一池仙气飘飘的荷花，当属7月最美的风景。有种休闲叫赏荷。本期为您推荐运城几处赏荷胜地，愿您不负胜景，赴一场仲夏之约。

中心城区樊村水库

此刻，樊村水库北公园内，荷花正在盛放，芦苇郁郁葱葱，随风摇曳。荷塘内，一朵朵粉荷欲说还休，与木质桥廊完美融合，富有诗意，绽放着中式美学的无限韵味。市民游客纷纷拍照，将一池繁花收入相机、存入记忆。

中心城区圣惠公园

盛夏，圣惠公园6个荷塘，均已备好一池粉荷，一池清幽。暗香浮动，鸟语花香，为夏日增添了妩媚，也为公园平添了诗意。

芮城历山村

芮城县永乐镇历山村，一场关于荷花、关于诗意的盛宴，即将开启。

这里，万亩荷花盛开，蔚为壮观。8月1日~15日，这里将举办“荷美乡村 诗意永乐”文旅融合打卡季。“好运莲莲”“莲连有鱼”“荷塘藕遇”三大主题活动将精彩上演。

绛县乔寺村

渺渺清风，荷田微漾。绛县横水镇乔寺村里，随风摇曳的荷花，是方圆当之无愧的主角。荷塘里，满目碧绿，“三面荷花一面柳”的夏日胜景动人心魄。从国保碑楼到百亩莲池，从文化长廊到涑水湿地，从休闲广场到农家饭庄，乔寺总会在不经意间给您惊喜。

新绛古堆泉域

新绛县三泉镇古堆泉域百亩莲菜基地的荷花开了，点缀在古堆泉域的绿洲之间，给炎炎夏日带来清新脱俗的气韵。到这里，观荷纳凉，轻波泛舟，采莲弄藕，惬不惬意？

垣曲王茅镇

垣曲县王茅镇3000亩荷花，是黄河岸畔一道亮丽的风景。走近荷塘，满眼碧波，红莲轻缀，古老神秘的商汤文化与自然风光的完美结合，为垣曲添上浓墨重彩的一笔。

闻喜官庄

荷花已是盛开季，闻喜东镇官庄的千亩荷花，已开启满园翠色模式。站在木栈道上望去，粉白两色荷花竞相绽放，荷叶层层叠叠，一派“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的人间胜景。

平陆太阳渡村

平陆县张村镇太阳渡村黄河岸畔的近300亩荷花，最近也到了盛花期。放眼望去，荷园内满目的垂柳与一望无际的荷花花海把母亲河装扮得异常美丽。这里的观赏莲有40多种，最霸气的当属叶面直径长达两米的大王莲。想体验一把人在画中游的感觉吗？那就赶紧行动吧，时不我待，花不等人，Let's go!

“盐”主题精品文创，了解一下？

近日，运城盐湖景区的听涛阁、观山海区域正式开门迎客。除了盐湖“五绝”，景区内种类繁多的文创产品也颇受关注。

印有七彩盐湖彩绘图案的帆布包简洁大气，手感舒适，背上也有面儿；可拼接组装的“盐精灵”手工灯笼，是孩子们居家玩耍的不二选择；泡一泡更轻松的元气盐塔，含有当归、丹参、老姜等，能够缓解上班族一天的疲惫；超好看的“迷你盐湖”耳饰，小仙女们看到它都会爱不释手；拿着以“五步产盐法”为主题的特色碗碟吃饭，更能够体会到河东先民制盐的智慧和勤劳……

这些文创产品，不仅是池盐文化的时尚载体，也是您畅游盐湖的美好纪念。

见习记者 孔雄

纪念关公诞辰 1863周年系列活动 即将启幕

运城晚报讯（见习记者赵泽艳）农历六月二十三（7月28日）起，常平关帝庙将举行关公诞辰庆典。

此举旨在纪念关公诞辰1863周年，弘扬关公精神，传承中华优秀传统文化。

具体来说：

农历六月二十三（7月28日）上午8:00，在常平关帝文化广场，举办第十届常平庙会开幕式暨关帝巡乡里活动。包括第十届常平庙会开幕式，圣轿巡乡里，关公信众朝拜活动，百人锣鼓、舞狮、花鼓等社火表演。

农历六月二十三（7月28日）20:00-22:30，在常平关帝文化广场，举办关帝庆生晚会，包括《忠义千秋》演出等。

农历六月二十三（7月28日）23:30至次日凌晨2:00，在常平关帝家庙，信众可自由朝拜祈福。

农历六月二十四（7月29日）上午8:28，在常平关帝文化广场、常平关帝家庙，嘉宾团队、信众将举办祭祀朝拜活动。

农历六月二十四（7月29日）上午9:28开始，在常平关帝家庙四亩地，主办方将为朝拜嘉宾精心制作“关帝长寿面”。

农历六月二十二（7月27日）上午10:28，在常平关帝家庙仪门，蒲剧名家孔向东等将上演精彩蒲剧大戏。

农历六月二十三、二十四（7月28日、29日），在常平关帝家庙东西廊房，将举办系列关公文创、关公品牌产品展销。

其间，还将同时举办线上祈福活动。